
Результаты опросов обучающихся профессиональной 

организации об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом 

и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательно программы среднего 

профессионального образования 

по профессиям/специальностям: 

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы 

10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных 

систем 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях 

20.02.04 Пожарная безопасность 

23.01.09 Машинист локомотива 

23.02.02 Автомобиле- и тракторостроение 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 

43.02.17 Технология индустрии красоты 

43.02.13 Технология парикмахерского искусства

43.01.06 Проводник на железнодорожном транспорте 



Опрос обучающихся 38.02.01 Экономика и 

бухгалтерский учет (по 

отраслям) ГБПОУ РО "ТМехК" 
36 ответов 

Опубликовать статистику 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

36 ответов 

Копировать 

1 

30,6% 
2 

3 

4 

30,6% 

36,1% 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

35 ответов 

Копировать 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

11,4% 

88,6% 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

35 ответов 

Копировать 

Крайне плохо 

34,3% 
Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

37,1% 

25,7% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

36 ответов 

Копировать 

38,9% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

38,9% 
22,2% 

https://docs.google.com/forms/d/138yRZatc92e1U-sypMCVMd4P7SWAu4vUGvCyZGsRP3g/edit#start%3Dpublishanalytics


Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

36 ответов 

Копировать 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

36,1% 22,2% 
Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

13,9% 27,8% 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

36 ответов 

Копировать 

33,3% 

30,6% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

13,9% 

22,2% 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

36 ответов 

Копировать 

30,6% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

55,6% 13,9% 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

36 ответов 

Копировать 

16,7% 

13,9% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 

66,7% 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

36 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

97,2% 



Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

36 ответов 

Да 

Нет 

Копировать 

100% 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

36 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

100% 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

36 ответов 

Копировать 

Классный руководитель 25 (69,4 %) 

Заведующий отделением 17 ( 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

0 10 20 30 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

36 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

100% 

9 (25 %) 

47,2 %) 



 

Опрос обучающихся 09.02.01 

Компьютерные системы и 

комплексы ГБПОУ РО "ТМехК" 
83 ответа 

 
Опубликовать статистику 

 
На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

83 ответа 

Копировать 

25,3% 

18,1% 

1 

2 

3 

4 

30,1% 

26,5% 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

83 ответа 

Копировать 

37,3% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

9,6% 

53% 
 
 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

83 ответа 

Копировать 

33,7% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

48,2% 
13,3% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

83 ответа 

Копировать 

26,5% 

41% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

24,1% 

https://docs.google.com/forms/d/1FTIlltLSw8PTu6LObLnBo3pojWHYg5wDskKD6rGvhgQ/edit#start%3Dpublishanalytics


Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

83 ответа 

Копировать 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

83 ответа 

Копировать 

26,5% 

20,5% 

13,3% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

38,6% 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

83 ответа 

Копировать 

Еще не было практики 

39,8% 
Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

12% 

48,2% 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

82 ответа 

Копировать 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

83 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 
32,5% 

67,5% 

 
 
 

 
  Не проживаю в общежитии 

9,6% Крайне плохо 

Плохо 

14,5% Удовлетворительно 

  Хорошо 

  Отлично 

 
69,9% 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 Да 

14,6% 
 Расписание устраивает, 

график не устраивает 

 8,5% График устраивает, 
  расписание не устраивает 

  Нет 

 
73,2% 

  



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

83 ответа 

Да 

Нет 

Копировать 

96,4% 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

81 ответ 

Копировать 

Да 

Нет 

96,3% 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

81 ответ 

Копировать 

Классный руководитель 79 (97,5 % 

Заведующий отделением 30 (37 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

19 (23,5 %) 

0 20 40 60 80 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

83 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

12% 

88% 



 

Опрос обучающихся 10.02.05 Обеспечение 

информационной безопасности 

автоматизированных систем ГБПОУ РО 

"ТМехК" 
159 ответов 

 
Опубликовать статистику 

 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Копировать 

Имя 

159 ответов 

22% 

16,4% 

1 

2 

3 

4 

34% 

27,7% 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

159 ответов 

Копировать 

35,8% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

58,5% 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

159 ответов 

Копировать 

45,3% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

15,7% 

37,7% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

159 ответов 

Копировать 

39% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

35,8% 

22% 

https://docs.google.com/forms/d/19iWewK7Gkvw9ik4_EYWVGg41whhrtZ3Zq3Tt8zsiZM0/edit#start%3Dpublishanalytics


 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

159 ответов 

Копировать 

8,8% 

20,1% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

59,1% 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

158 ответов 

Копировать 

29,7% 

21,5% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

12,7% 

33,5% 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

159 ответов 

Копировать 

34,6% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

13,2% 

52,2% 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

158 ответов 

Копировать 

11,4% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 

75,3% 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

157 ответов 

Копировать 

Да 

36,9% 
Нет 

63,1% 



 

 
 

 
 
 
 
 
 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

159 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

95,6% 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

159 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

93,7% 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

159 ответов 

Копировать 

Классный руководитель 153 (96,2 %) 

Заведующий отделением 67 (42,1 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

41 (25,8 %) 

0 50 100 150 200 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

157 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

10,2% 

89,8% 



 

 
 
 

Опрос обучающихся 15.01.05 Сварщик 

(ручной и частично механизированной 

сварки (наплавки) ГБПОУ РО "ТМехК" 
96 ответов 

 

Опубликовать статистику 

 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

96 ответов 

Копировать 

 
1 

36,5% 
2

 

3 

4 

 

 
37,5% 

 

26% 

 
 

 

 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

96 ответов 

Копировать 

 
 

 

 
14,6% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

 

 

85,4% 

https://docs.google.com/forms/d/1hP0ycCL6OlcugCzwrdoRS1kBkBwtwvAdaiYDbQZuWMY/edit#start%3Dpublishanalytics


 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

96 ответов 

Копировать 

 

 
43,8% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 
 

11,5% 
 

43,8% 

 
 

 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

94 ответа 

Копировать 

 

 
44,7% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

14,9% 

40,4% 

 
 

 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

96 ответов 

Копировать 

 
 

 

13,5% 

 Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

  
15,6% 

Плохо 

Удовлетворительно 

  Хорошо 

  Отлично 

 
63,5% 

  



 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

96 ответов 

Копировать 

 
 
 

18,8% 

 
 

 
20,8% 

 
 

 
22,9% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 
 

36,5% 

 
 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

96 ответов 

 

Копировать 

 
 

 

 
56,3% 

 
 
 
 

16,7% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

 
 
 

27,1% 

 
 

 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

96 ответов 

Копировать 

 
 

 
9,4% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 
 

81,3% 



 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

94 ответа 

Копировать 

 

 
46,8% 

Да 

Нет 

 
 
 
 
 
 

 

53,2% 

 
 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

96 ответов 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 

 
99% 

 
 
 
 
 

 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

96 ответов 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 

 

95,8% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

94 ответа 

Копировать 

Классный руководитель 94 (100 %) 

Заведующий отделением 23 (24,5 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

16 (17 %) 

0 25 50 75 100 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

96 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

99% 



 

Опрос обучающихся 20.02.02 Защита в 

чрезвычайных ситуациях ГБПОУ РО 

"ТМехК" 
98 ответов 

 

Опубликовать статистику 

 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

98 ответов 

Копировать 

 
 
 

9,2% 

1 

2 

28,6% 3 

4 

 
 

33,7% 
 

28,6% 

 
 

 

 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

98 ответов 

Копировать 

 
 
 

21,4% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

 
 
 

 
72,4% 

https://docs.google.com/forms/d/1RxRsuUfWQ-9wOcIROpfhoV2WN4_CapFNx2bAUzEKuJ4/edit#start%3Dpublishanalytics


 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

97 ответов 

Копировать 

 

 
42,3% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 
 

41,2% 
14,4% 

 
 
 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

98 ответов 

 

Копировать 

 

 
37,8% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 
 

34,7% 

 

22,4% 

 
 
 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

98 ответов 

Копировать 

 
 

9,2% 

 

10,2% 

 
 
 
 
17,3% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 
 

62,2% 



 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

98 ответов 

Копировать 

 
 

 

 

 
33,7% 

 
 

31,6% 

 
 
 
 
 

20,4% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

12,2% 

 

 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

97 ответов 

Копировать 

 
 

 
44,3% 

 
 
 

 
14,4% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

 
 
 
 
 

41,2% 

 

 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

97 ответов 

Копировать 

 
 

 

 

 

 

87,6% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 



 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

98 ответов 

Копировать 

 
 
 

35,7% 

Да 

Нет 

 
 
 
 
 

 

64,3% 

 
 

 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

97 ответов 

 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 
 

96,9% 

 
 
 
 
 

 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

97 ответов 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 

8,2% 
 

91,8% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

96 ответов 

Копировать 

Классный руководитель 94 (97,9 %) 

Заведующий отделением 40 (41,7 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

20 (20,8 %) 

0 25 50 75 100 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

98 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

8,2% 

91,8% 



 

Опрос обучающихся 20.02.04 Пожарная 

безопасность ГБПОУ РО "ТМехК" 
84 ответа 

 

Опубликовать статистику 

 

 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

84 ответа 

Копировать 

 
 

 
22,6% 

1 

2 

25% 3 

4 

 
 
 

22,6% 

29,8% 

 
 

 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

84 ответа 

Копировать 

 
 

25% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

 
 
 
 

 
70,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1oBJSO2grhTNuhcUXmo0DVkXIWM6BEdvDQHuc43bNmNM/edit#start%3Dpublishanalytics


 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

84 ответа 

Копировать 

 

 
52,4% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

9,5% 

 

35,7% 

 

 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

84 ответа 

Копировать 

 

 
40,5% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

13,1% 

45,2% 

 
 
 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

84 ответа 

 

Копировать 

 
 

 
13,1% 

 
9,5% 

 
 

 
22,6% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 
 
 

52,4% 



 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

84 ответа 

Копировать 

 
 

 

 

28,6% 

 

 
31% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 
 

23,8% 

15,5% 

 
 
 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

84 ответа 

Копировать 

 
 

 
41,7% 

 
 
 
 

17,9% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

 
 
 
 
 

40,5% 

 

 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

84 ответа 

Копировать 

 
 

 

 

 

 

 
83,3% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 



 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

84 ответа 

Копировать 

 
 
 

35,7% 

Да 

Нет 

 
 
 
 
 

 

64,3% 

 
 

 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

84 ответа 

 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 

 
98,8% 

 
 
 
 
 

 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

83 ответа 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 

8,4% 
 

91,6% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

84 ответа 

Копировать 

Классный руководитель 82 (97,6 %) 

Заведующий отделением 49 (58,3 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

17 (20,2 %) 

0 25 50 75 100 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

84 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

6% 

94% 



 

Опрос обучающихся 23.01.09 Машинист 

локомотива ГБПОУ РО "ТМехК" 
110 ответов 

 

Опубликовать статистику 

 

 

 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

110 ответов 

Копировать 

 

 
24,5% 

1 

2 

3 

14,5% 4 

 

 

35,5% 

25,5% 

 
 
 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

110 ответов 

 

Копировать 

 
 

 

 
12,7% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

 

 

86,4% 

https://docs.google.com/forms/d/1hpKxkj30BTXBPOJS9OdREIvN7YV06Nazl_oD3t890Hw/edit#start%3Dpublishanalytics


 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

110 ответов 

Копировать 

 
 

50,9% 
Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

15,5% 
 

33,6% 

 
 

 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

110 ответов 

 

Копировать 

 

 
45,5% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

17,3% 

37,3% 

 
 

 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

110 ответов 

Копировать 

 

 
13,6% 

 
 
 

19,1% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

 

59,1% 



 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

110 ответов 

Копировать 

 
 

 

 

 

26,4% 

 

 
33,6% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 
 

22,7% 

14,5% 

 
 
 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

110 ответов 

Копировать 

 
 

 

 
 

59,1% 

 
 
 
 

16,4% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

 
 
 

24,5% 

 
 
 

 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

110 ответов 

 

Копировать 

 
 

 
9,1% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 
 

81,8% 



 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

110 ответов 

Копировать 

 
 

 
23,6% 

Да 

Нет 

 
 
 

 

76,4% 

 
 
 
 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

110 ответов 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 
 

97,3% 

 
 
 
 
 

 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

110 ответов 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 

 
7,3% 

 

92,7% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

109 ответов 

Копировать 

Классный руководитель 104 (95,4 %) 

Заведующий отделением 53 (48,6 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

20 (18,3 %) 

0 50 100 150 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

109 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

96,3% 



 

Опрос обучающихся 40.02.02 

Правоохранительная деятельность 

ГБПОУ РО "ТМехК" 
77 ответов 

 

Опубликовать статистику 

 

 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

77 ответов 

Копировать 

 
 
 

29,9% 

1 

2 

3 
16,9% 

4
 

 
 
 
 
 

51,9% 

 
 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

77 ответов 

Копировать 

 

 
27,3% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

 
 
 
 
 

67,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1wCzTKZYvrOhAHSp9NaScJl1_yRAOQ8u30Z0wpOh5ZPY/edit#start%3Dpublishanalytics


 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

77 ответов 

Копировать 

 
 

50,6% 
Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 
 

10,4% 

 

 
39% 

 

 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

76 ответов 

Копировать 

 

 
44,7% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 
 

36,8% 

 
17,1% 

 
 
 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

77 ответов 

 

Копировать 

 
 

11,7% 

 
 

11,7% 

 
 
 

 
14,3% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 

 

58,4% 



 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

76 ответов 

Копировать 

 
 

 

 

 

 

 

23,7% 

 

46,1% 

 
 
 
 
 
 
 
 

23,7% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

 
 
 
 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

77 ответов 

Копировать 

 
Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

 

 

92,2% 

 
 
 
 
 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

77 ответов 

 

Копировать 

 
 

 

 

 

 
90,9% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 



 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

75 ответов 

Копировать 

 
 
 

32% 

Да 

Нет 

 
 
 
 
 

 

68% 

 
 
 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

77 ответов 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 
 

100% 

 
 
 
 
 
 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

76 ответов 

 

Копировать 

 
Да 

Нет 

 
 

7,9% 
 

92,1% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

77 ответов 

Копировать 

Классный руководитель 76 (98,7 %) 

Заведующий отделением 40 (51,9 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

23 ( 

0 20 40 60 80 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

75 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

98,7% 

 

 
29,9 %) 



Опрос обучающихся 43.02.17 Технологии 
индустрии красоты ГБПОУ РО "ТМехК" 
21 ответ 

Опубликовать статистику 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

21 ответ 

Копировать 

1 

2 

61,9% 3 

4 

33,3% 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

21 ответ 

Копировать 

42,9% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

57,1% 

https://docs.google.com/forms/d/1Ldvp03DiOUMtrAIFbgYpnpxU7oFMklQjYSRQ3zHXWzA/edit#start%3Dpublishanalytics


Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

21 ответ 

Копировать 

42,9% 

33,3% 

 

23,8% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

21 ответ 

Копировать 

52,4% 

19% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

23,8% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

21 ответ 

Копировать 

14,3% 

9,5% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

71,4% 



Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

21 ответ 

Копировать 

28,6% 

9,5% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

52,4% 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

21 ответ 

Копировать 

57,1% 14,3% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

28,6% 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

21 ответ 

Копировать 

9,5% 

9,5% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 

81% 



Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

20 ответов 

Копировать 

35% 

Да 

Нет 

65% 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

21 ответ 

Копировать 

Да 

Нет 

100% 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

21 ответ 

Копировать 

Да 

Нет 

9,5% 

90,5% 



Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

20 ответов 

Копировать 

Классный руководитель 20 (100 

Заведующий отделением 0 (0 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

5 (25 % 

0 5 10 15 20 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

21 ответ 

Копировать 

Да 

Нет 

100% 

) 



Опрос обучающихся 43.01.06 Проводник на 

железнодорожном транспорте ГБПОУ РО 

"ТМехК" 
85 ответов 

Опубликовать статистику 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

85 ответов 

Копировать 

42,4% 

1 

2 

3 

15,3% 4 

42,4% 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

85 ответов 

Копировать 

23,5% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

76,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1ChUgAFha175kcjulCPqsB6lv52lJNo7MhlWVz-FTxb0/edit#start%3Dpublishanalytics


Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

85 ответов 

Копировать 

43,5% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

28,2% 

27,1% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

85 ответов 

Копировать 

40% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

42,4% 
17,6% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

84 ответа 

Копировать 

9,5% 15,5% 

10,7% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

59,5% 



Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

85 ответов 

Копировать 

25,9% 

16,5% 

24,7% 

30,6% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

85 ответов 

Копировать 

42,4% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

9,4% 

48,2% 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

85 ответов 

Копировать 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 

81,2% 



Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

85 ответов 

Копировать 

47,1% 

Да 

Нет 

52,9% 

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

85 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

94,1% 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

84 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

95,2% 



Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

84 ответа 

Копировать 

Классный руководитель 82 (97,6 %) 

Заведующий отделением 19 (22,6 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

20 (23,8 %) 

0 25 50 75 100 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

85 ответов 

Копировать 

Да 

Нет 

94,1% 



Опрос обучающихся 23.02.02 Автомобиле- и 

тракторостроение ГБПОУ РО "ТМехК" 
63 ответа 

Опубликовать статистику 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

63 ответа 

Копировать 

30,2% 

1 

2 

3 

4 

33,3% 

33,3% 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

63 ответа 

Копировать 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 
19% 

81% 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

63 ответа 

Копировать 

Крайне плохо 

65,1% 
Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

28,6% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

63 ответа 

Копировать 

52,4% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

7,9% 

39,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1UFn77-T6qjacVKCUzdsP1fM4eTja6rsVyx7uV5TrvPE/edit#start%3Dpublishanalytics


Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

63 ответа 

Копировать 

11,1% 
23,8% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

55,6% 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

63 ответа 

Копировать 

27% 

20,6% 

12,7% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

39,7% 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

63 ответа 

Копировать 

30,2% 
Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

9,5% 

60,3% 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

63 ответа 

Копировать 

14,3% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 

82,5% 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

62 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

22,6% 

77,4% 



Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

62 ответа 

Да 

Нет 

Копировать 

98,4% 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

63 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

93,7% 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

63 ответа 

Копировать 

Классный руководитель 62 (98,4 %) 

Заведующий отделением 13 (20,6 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

12 (19 %) 

0 20 40 60 80 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

63 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

98,4% 



Опрос обучающихся 38.02.05 

Товароведение и экспертиза качества 

потребительских товаров ГБПОУ РО 

"ТМехК" 
52 ответа 

Опубликовать статистику 

На каком курсе колледжа Вы обучаетесь на данный момент? Имя 

52 ответа 

Копировать 

1 

2 

34,6% 21,2% 
3 

4 

44,2% 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридоров, тренажерного зала, туалетных комнат 

и других помещений, работой гардероба, столовой, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

52 ответа 

Копировать 

26,9% 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

Не удовлетворен 

67,3% 

Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность педагогов, сотрудников колледжа? 

52 ответа 

Копировать 

28,8% 

40,4% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

26,9% 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в колледже? 

52 ответа 

Копировать 

23,1% 

53,8% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

21,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1sa1E0fFMaW68VRTG5IsFZeNZdqkXAqfA4Zk2FjqBhU8/edit#start%3Dpublishanalytics


Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие проживание в общежитии? 

52 ответа 

Копировать 

13,5% 

17,3% 
17,3% 

Не проживаю в общежитии 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

50% 

Как Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже 

(кружки, секции, концерты, посещение выставок, музеев, 

спортивных мероприятий)? 

52 ответа 

Копировать 

Не проживаю в общежитии 

34,6% 

34,6% 

Крайне плохо 

Плохо 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 
13,5% 

17,3% 

Удовлетворены ли Вы условиями прохождения практики? 

52 ответа 

Копировать 

30,8% 

Еще не было практики 

Удовлетворен полностью 

Удовлетворен частично 

7,7% 

61,5% 

Устраивает ли Вас график учебы, расписание занятий в 

колледже?* 

52 ответа 

Копировать 

9,6% 

Да 

Расписание устраивает, 

график не устраивает 

График устраивает, 

расписание не устраивает 

Нет 

82,7% 

Поддерживаете ли развитие волонтерской деятельности в 

колледже? 

52 ответа 

Копировать 

Да 

34,6% 
Нет 

65,4% 



Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

52 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

98,1% 

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях? 

52 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

7,7% 

92,3% 

Если возникают вопросы или трудности в образовательном 

процессе, кто оказывает Вам помощь? (выберите не более двух 

вариантов) 

52 ответа 

Копировать 

Классный руководитель 46 (88,5 %) 

Заведующий отделением 26 (50 %) 

Руководство колледжа 

(заместители директора, 

директор) 

9 (17,3 %) 

0 20 40 60 

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим 

друзьям, знакомым? 

52 ответа 

Копировать 

Да 

Нет 

9,6% 

90,4% 
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